и городского совета депутатов трудящихся

№ 33 СРЕДА **ФЕВРАЛЯ** 1956 г.

Год издания XXXIX

Цена 15 коп.

Да здравствует великая Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех побед советского народа!

# ХХ СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Коммунистической партии Советского Союза.

Съезды Коммунистической партии Советского Союза, созданной великим Лениным, являются выдающимся событием в жизни партии и советского народа. В решениях съездов нашей славной паргии подводятся итоги проделанной работы, намечаются задачи на будущее. В них получает дальнейшее развитие марксистско ленинская наука о строительстве социализма и коммунизма на основе всестороннего обобщения нового исторического опыта, итогов созидательной деятельности широчайших народных масс.

С огромным подъемом и вооду шевлением готовились наша паргия и весь советский народ к XX съезду КПСС, который явится исключительно важной вехой на пути движения советского общества к коммунизму. Съезд собирается в условиях, когда под руководством Центрального Комитета КПСС наша Коммунистическая партия добилась новых больших успехов в укреплении своих рядов и повышении боеспособности партийных организаций, усилении могущества Советского государства и его обороноспособности, в дальнейшем подъеме экономики, культуры и народного бла-

ХХ съезду КПСС предшествова ли отчетно-выборные собрания в первичных партийных организациях промышленных предприятий, колхозов, МТС, совхозов, учреждений и воинских частей, районные, городские, окружные, областные и краевые партийные конференции и съезды Компартий союзных республик. Эти собрания, конференции и съезды наглядно показали, как велики сила и авторитет нашей партии, как несокрушимо ее единство, как неразрыв ны ее связи с народом, как тесно сплочена наша партия вокруг своего боевого штаба—Ленинского Центрального Комитета КПСС

На всех собраниях, партийных конференциях и съездах едино-душно одобрялась мудрая поли-Коммунистической партии. Продемонстрирована непреклонная решимость партии в целом, каждой ее организации в отдельности твердо и последовательно претворять в жизнь выработан ную Центральным Комитетом величественную программу коммунистического строительства, ленинскую генеральную линию партии Всенародный характер приобрело обсуждение разработанного Центральным Комитетом партии про-екта Директив XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану.

Коммунисты, все советские люодобряют и активно поддерживают осуществляемую руководством ЦК КПСС ленинскую внешнюю политику Последовательное проведение этой политики обеспечило дальнейшее укрепление великого лагеря социализма и упрочение мира во всем мире. Силы мира, могучим оплотом которых яв-ляются СССР, Китайская Народная Республика, все страны народной демократии, выросли эти годы и одержали крупнейшие победы. Осуществление ленинской политики мирного сосуществования государств с различными со-циальными системами обеспечило определенное смягчение международной напряженности.

В политике Коммунистической партии, во всей ее практической деятельности находит воплощение

в период, когда перед Советской страной во весь рост встали задачи мирного хозяйственного строительства, В. И. Ленин говорил, что сейчас главное свое воздействие на ход мировых событий «мы оказываем своей хозяйственной политикой. Все на Советскую Российскую Республику смотрят, все трудящиеся во всех странах мира без всякого исключения и безо всякого преувеличения. Это достигнуто. Замолчать, скрыть капиталисты ничего не могут... На это поприще борьба перенесена во всемирном масштабе. Решим мы эту задачу-и тогда мы выиграли в международном масштабе наверняка и окончательно. Поэтому вопросы зяйственного строительства приобретают для нас значение вершенно исключительное».

Последовательно ленинский план превращения нашей страны в могучую социалистическую державу, Коммунистическая партия направила все силы, неиссякаемую творческую активность советского народа осуществление всемирно-исторических задач хозяйственного строительства. В небывало короткий срок из отсталой в экономическом отношении наша страна превратилась в великую державу процветающей социалистической индустрией и самым крупным социалистическим сельским хозяйством. Крупных успехов в области подъема народного хо-Коммунистическая партия добилась за последние годы

Выполняя исторические решения сентябрьского и последующих Пленумов Центрального Комите та, партия мобилизовала совет ский народ на преодоление вскры-Центральным Комитетом крупных недостатков в развитии сельского хозяйства промышленности, на организацию нового мощного подъема экономики и культуры и дальнейшего повышения народного благосостояния. В результате принятых Центральным Комитетом партии мер и высокой трудовой активности, проявившейся во всенародном социалистическом соревновании, обеспечено досрочное выполнение пятой пятилетки.

Как отмечается в проекте ректив ХХ съезда КПСС по шестому пятилетнему плану, за истекшее пятилетие продукция промышленности СССР увеличилась на 85 процентов, при этом производство средств производства возросло на 91 процент, а производство предметов народного потребления— на 76 процентов. народного В 1955 году было произведено промышленной продукции в 3,2 раза больше, чем в 1940 году.

Исключительно важное значе ние для дальнейшего развития социалистической экономики, и прежде всего, для крутого подъема сельского хозяйства, имею: осуществляемые Центральным Комитетом меры по увеличению производства зерна и продуктов животноводства, ликвидации запущенности ряда важных отраслей сельскохозяйственного производства. Проведенная под руковолством партии огромная работа по укреплению кадров сельского хозяйства, усилению технической оснащенности колхозносовхозного производства, по освоению десятков миллионов гектаров целинных и залежных земель. по резкому расширению посевов все необходикукурузы создает мые условия для быстрого роста ти решения этой грандиозной заленинский завет о необходимости производительных сил сельского дачи.

С ЕГОДНЯ в Москве, в Боль-шом Кремлевском Дворце, ачинает свою работу XX съезд строительства. Еще 35 лет назад, селения в продовольствии и легселения в продовольствии и легкой промышленности — в сырье.

> Опираясь на успехи, достигнутые в пятой пятилетке, основные задания которой выполнены досрочно, Центральный Комитет в XX съезда Директив КПСС по шестому пятилетнему развернул грандиозную программу развития социалистической экономики и культуры.

«Главные задачи шестого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, — указывается в проекте Директив, - состоят в том, чтобы на базе преимущественного развития тяжелой мышленности, непрерывного технического прогресса и повышения производительности труда обеспечить дальнейший мощный рост всех отраслей народного хозяйства, осуществить крутой подъем выполняя сельскохозяйственного производства и на этой основе добиться значительного повышения материального благосостояния и культурного уровня советского наро-

Исходя из ленинского учения о необходимости преимущественного индустрии, Центральный Комитет ставит задачу — увеличить производство средств производства за пятиле-тие примерно на 70 процентов. На основе нового подъема тяжелой индустрии намечено увеличить производство предметов потребления примерно на 60 процен-

Высокими темпами будет развиваться в шестой пятилетке социалистическое сельское хозяйство. Валовой сбор зерна в 1960 году, как указывается в проекте Директив, должен быть доведен до 180 миллионов тонн (11 миллиардов пудов). Производство основных продуктов животноводстувеличится в два - два с

В проекте Директив находит яркое выражение повседневная забота Коммунистической партии о благе народа, о неуклонном повышении материального и культурного уровня его жизни. В соответствии с установленными заданиями по развитию сопиалистического производства и повышению производительности общественного труда национальный доход в сопоставимых ценах должен вырасти за пятилетие примерно на 60 процентов. Реальная заработная плата рабочих и служащих в среднем повысится примерно на 30 процентов, а денежные и натуральные доходы колхозников — в среднем не менее чем на 40 жилищного строительства в шестой пятилетке за счет государственных средств увеличится по сравнению с пятой пятилеткой почти в два раза. Широкий размах примет культурное

С чувством патриотической гордости за свою Родину восприняли советские люди одно из важнейших положений проекта Директив, что Советская страна располагает теперь всеми необходимыми условиями для того, чтобы на путях мирного экономического соревнования решить в исторически кратчайшие сроки основную экономическую задачу СССР — догнать и перегнать наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения. Шестая пятилетка явится важнейшим этапом на пу-

созидательных работ, намеченного на шестую пятилетку, с новой силой продемонстрирует неизмеримые преимущества победившего в нашей стране социализма перед капиталистическим строем. Это будет новая большая победа социализма в мирном экономическом соревновании с капитализмом, победа растущего и крепнущего международного социалистического лагеря, победа миролюбивой внешней политики Советского Со-

Советские люди уверены в том, что грандиозные задачи, стоящие перед нашей страной на современном этапе ее развития, будут успешно осуществлены. Залогом этому является мудрое руководство Коммунистической партии, воспитанной Лениным в духе беззаветного служения народу, в духе верности творческому марксизму в духе неукротимого стремления вперед. Конечно, на пути к великой цели нам предстоит преодолевать еще немалые трудности. Но партия не боится их. Она всегда помнит мудрый ленинский совет коммунистам: «Не терять хладнокровия и выдержки; стематически исправлять ошибки прошлого; ...-терпеливо строить крепкую и умную коммунистическую партию, способную действительно руководить массами при всех и всяких поворотах событий; вырабатывать в себе стратегию стоящую на уровне наилучшей международной стратегии...

Исторический опыт показал, что выполнение этого ленинского завета приносит нашей партии успех успехом. За истекший XIX съезда партии период Цент ральный Комитет КПСС последо вательно осуществлял ленинский принцип коллективности партийного руководства, обеспечивал ре шение сложнейших вопросов внутренней и международной политики, вскрывал и устранял недостатдопущенные в хозяйственном строительстве, мобилизовал усилия трудящихся на завоевание новых побед. Огромное значение имеют принятые партией меры по дальнейшему укреплению партийных организаций, по повышению уровня партийного руководства хозяйственным и культурным строительством. Большие положительные результаты дают проведенные Центральным Комитетом партии мероприятия по приближению руководства местных партий ных органов к решающим участкам промышленного и сельскохо зяйственного производства, борь ба против канцелярско-бюрократических методов работы.

тия призывает партийные организации неустанно повышать мобилизованность своих рядов, всемерно укреплять партийную и государственную дисциплину, на-стойчиво претворять в жизнь установленные планы и задания, развивать активность и творческую инициативу масс, развертывать критику и самокритику, решительно устранять недостатки. Партийные организации должны всемерно повышать роль местных Советов, профсоюзных, комсомольских и других массовых организаций трудящихся.

Наша партия побеждала и побеждает верностью марксизму-ленинизму — великому революционучению, преобразующему Пропаганда марксистско-ленинской теории, борьба за ее чистоту, неразрывная связь теории с практикой, широкое разъяснение хозяйственной политики партии, мобилизация масс на проведение этой политики в жизнь, коммунистическое воспитание трудящихся-вот что должно составлять основу идеологической работы партийных организаций. Партия требует от партийных организаций, от всех коммунистов по-кончить с такими недостатками идеологической работы, как ее отрыв от практики коммунистического строительства, как догматизм и начетничество в пропаган-

К своему XX съезду Коммуни-стическая партия Советского Союза пришла в расцвете жизненных сил и творческой энергии. Она окружена любовью и уважением многомиллионного советского на рода, трудящихся стран народной демократии, всего прогрессивного человечества. Ее последовательная интернационалистическая политика, ее неустанная борьба за укрепление дружбы между народами встречают горячую поддержку всех, кто выступает за мир, мократию и социализм. Братские коммунистические и рабочие партии видят в лице КПСС вдохновляющий пример в борьбе за коммунизм, за счастье народов, за мир во всем мире.

Да здравствует великая Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех побед советского на-

Да здравствует XX съезд Коммунистической партии Советского Союза!

(Передовая «Правды» за 14 февраля).

### БРЯНСКАЯ КОМПРЕССОРНАЯ СТАНЦИЯ ВСТУПИЛА В СТРОЙ

построена новая компрессорная тысячи кубометров газа на Москстанция № 8, предназначенная ву. Эксплуатационники для усиления подачи газа по газопроводу Дашава-Киев-Брянск -Москва.

Строители и монтажники треста «Мосгазопроводстрой» и «Дизельмонтажнефть» обязались сдать ее в эксплуатацию ко дню открытия XX съезда КПСС. Это обязательство выполнено с честью. Все ля приняли промышленную на- каторов.

В 20 километрах от Брянска грузку. Станцией поданы первые мают меры к тому, чтобы в ближайшие дни использовать машины станции на полную проектную мощность. С освоением ее подача газа в столицу по этой магистрали увеличится на 250 тысяч кубометров в сутки.

Возле компрессорной станции в короткий срок сооружен новый компрессорные агрегаты 12 февра- благоустроенный поселок газифи-

#### о созыве двенадцатой сессии сызранского ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет Сызранского городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов горсовета, что в пятницу, 17 февраля, созывается двенадцатая сессия Сызранского городского Совета депутатов трудящихся (пятого созыва).

Открытие сессии состоится в 2 часа дня в здании

# С думой о Родине, с думой о партии

Над древним Кремлем гордо реет алый флаг Родины, ярко горят негасимые рубиновые звезды. Взоры всех советских людей, миллионов трудящихся всего мира обращены к Москве, к Кремлю, где начинает работу XX съезд Коммунистической партии Советского Союза.

С думой о Родине, с думой о партии встречают трудящиеся сто лицы XX съезд, который утвердит величественную программу дальнейшего продвижения народов на шей страны по пути к коммунизму

В эти дни в центре внимания был проект Директив XX съезда КПСС по шестому пятилетнему по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР. Обсуждая этот документ на партийных и производственных собраниях, москвичи выразили твердую уверенность, что шестая пятилетка будет не только выполнена, но и перевыполнена. Залогом тому являются опыт предшествующих пятилеток, творческая энергия советских людей, идущих вперед и вперед под все-побеждающим знаменем Коммунистической партии.

Громадный вклад в осуществление пятилетних планов сделан тружениками столицы. Промышленные предприятия города досрочно выполнили задания пятой пятилетки, выпустив на 18 миллиардов рублей продукции сверя плана. За пятилетие уровень промышленного производства возрос более чем на 70 процентов, выпуск станков и автомобилей увеличился в полтора раза, подшипников электромоторов — почти вдвое. Нет города в нашей стране, где бы ни работали воспитанники московских вузов — замечательные специалисты, которыми по праву гордится народ.

И в первом году шестой пятилетки москвичи возглавляют социалистическое соревнование успешное выполнение народнохозяйственного плана 1956 года. Небывалого размаха достигло оно в дни подготовки к съезду. Коллективы промышленных предприятий столицы рапортуют, что повы шенные социалистические обязательства в честь съезда претворе-

..Коллектив станкостроительного завода «Красный Пролетарий» к открытию XX съезда КПСС изготовил большую партию универсальных токарно - винторезных станков. Они позволяют доводить число оборотов шпинделя до 2 тысяч в минуту.

закончены испытания модернизированных автомобилей ЗИС-150В. Готовы также образцы нового легкового автомобиля ЗИС-111 и городского автобуса

...Рабочие шинного завода дали сверх обязательства в предсъездовском соревновании около 25 тысяч автомобильных шин. Эта продукция изготовлена из сэкономленного материала.

Металлурги завода «Серп и молот» выдали сотни тонн стала и проката сверх плана. Успешной работе коллектива способствует широкое внедрение новой техники.

В дни соревнования в честь XX съезда партии от рационализа-Первого подшипникового завода поступило свыше 3 тысяч Большинство из предложений. них реализовано, что дало заводу свыше 10 миллионов рублей экономии.

Таких примеров множество. За время соревнования в честь съезда родной партии родилось немало патриотических начинаний.

Правофланговыми, на которых равняются в соревновании производственники, являются члены партии. Достойным примером на заводе имени Владимира Ильича служит токарь инструментального цеха делегат XX съезда Александр Смирнов. За 4 года, прошедшие с XIX съезда партии, гон выполнил производственное задание, рассчитанное на две с половиной пятилетки. Свои знания и опыт он передает молодым рабочим.

Делегатами на XX съезд выбраны и другие представители рабочето класса столицы, знатные новаторы — машинист Виктор Блаженов, токарь Павел Быков, бригадир прядильщиц Серафима Котова, помощник мастера Мария Рожнева, каменщик Иван Ширков. Всех их отличает стремление к новому, передовому, прогрессивному

Советским людям не пристало останавливаться на достигну том, — заявляет делегат съезда тов. Ширков. — Для того, чтобы нам, строителям, достойно выполнить свой долг перед народом, нужно критически относиться к своему труду, смотреть вперед и постоянно помнить о главной цели нашей жизни — построении коммунивма.

Эти мысли разделяют все моск-

Ключом бьет творческая мысль московских ученых, инженеров, ком народе.

...На автозаводе имени Сталина | деятелей культуры и искусства Все они направляют свою энергию на успешное претворение жизнь программы коммунистического строительства.

Писатели, художники, композиторы, стремясь помочь своему народу в его самоотверженном тру-де на благо Родины, создают новые произведения. ХХ съезду партии посвящают свой сборник «Ли-Москва» тературная столицы. В него входят новые, еще неопубликованные произведения К. Федина, К. Симонова, А. Суркова, А. Твардовского, С. Маршака, С. Михалкова и других. В канун съезда в Москве от-

крылись художественные выстав-ки. В Третьяковской галерее показываются лучшие картины, созданные живописцами за годы Советской власти. В выставочных залах на Кузнецком мосту собраны произведения молодых худож ников, открыты также выставки графики, дипломных работ студентов художественных институ тов и ряд других. Главный герой произведений изобразительного искусства-наш народ, центральная тема — нерушимая дружба советских людей, их борьба за

Новые постановки подготовили к открытию съезда московские театры. На сцене МХАТа в новой сценической и литературной редакции пойдет спектакль «Крем-левские куранты» Н. Погодина. В пьесе отображена деятельность гениального основателя нашей партии и Советского государства В. И. Ленина. О первых годах Советской власти расскажет пьеса А. Афиногенова «Москва, Кремль» в постановке Центрального театра Советской Армии. Театр драмы и комедии готовит спектакльпьесу Вс. Вишнеьского «Оптимистическая трагедия». Советскому рабочему классу посвящена новая пьеса Л. Зорина «Алпатов». Постановку ее осуществил коллек

тив театра имени Моссовета. В концертных залах, дворцах, домах культуры и клубах Москвы в эти дни с большим успехом проходят заключительные концерты Всесоюзного смотра художественной самодеятельности профсою-зов. Представители братских со-ветских республик демонстрируют, как богата народными талантами наша великая социалистическая страна. Могуче и величаво льются песни — песни о Родине любимой партии, о нашем вели-(TACC).

Из опыта новаторов промышленности

#### Тридцать приспособлений токаря И. Д. Чумбуридзе



оился токарь механического це ка паровозо - вагонорементного завода имени Сталина И. Д. Чум-буридзе, Он отшлифовал за смену шестъдесят чугунных уплотни-тельных колец паровозного саль-ника, вместо двадцати по норме. Применение керамических резпов станочнику тисло оборотов шпинделя в пять раз и соответственно сократить продолжительность обточки. По-верхность обработанной детали

получается настолько чистой, что совершенно не требует последующей полировки.

щей полировки.
Чтобы закрепить кольца на станке, Чумбуридзе создал специальное приспособление. Это тридцатое по счету новшество токаря. Созданные им резцы, зажимы и другие высокопроизводительные инструменты позволили на 30—50 процентов сократить вспомогательное время, экономить ежегодно тридцать пять тысяч рублей. Широко применив скоростное и силовое резание, новатор резко уменьшил также затраты машинного времени. Он выпускает продукцию сверх норвыпускает продукцию сверх нор-

Илья Чумбурилзе велет большую работу по распространению своего опыта. У его станка про-ведено несколько занятий меж-заводской школы скоростного металла. Он читает лекрезания написал книгу о своем

Коммунист И. Д. Чумбуридзе збран делегатом XX съезда

НА СНИМКЕ: токарь И. Д. Чумбуридзе за обработкой детали паровоза. Он выполняет на 300—350 процентов.

Фото Г. Вахтангадзе. (Фотохроника ТАСС).

## НОВЫЙ КОНВЕРТЕР

В дуплекс-цехе Чусовского металлургического завода закончено строительство третьего конвертера. Новый агрегат успешно опроессемеровской стали.

Сейчас на заводе начато строительство второй мощной воздуходувной установки. С пуском ее все три конвертера дуплекс-цеха бубован и выдал несколько плавок дут работать на полную мощность. пошел! (TACC).

#### Есть череповецкий коко!

Прошли сутки, как на Череповецком металлургическом заводе состоялась загрузка вступившей в строй коксовой батареи № 1. Каждая из шести десятков печей приняла в себя по 16 тонн угольной шихты, приготовленной путем сложного технологического про-

12 февраля наступил момент вскрытия печей. На почетной вах-- смена Станислава Шрейдера. Ровно в 8 утра мощный кокуправляемый совыталкиватель, машинистом Трегубовым, снимает тяжелую металлическую дверь камеры и вводит в печь выталкивающую штангу. Из противоположной двери камеры показы-вается первый, как товорят металлурги, коксовый «пирог». Шипя и дымясь на 30-градусном морозе, раскаленный многотонный «пирог» падает в тушильный вагон с электровозом. После воля ного орошения в \автоматизированной сушильной башне кокс остывает на железобетонной площадке, затем сортируется и транспортерами подается к домне. На всех стадиях работу выполняют машины, механизмы, люди лишь управляют ими.

Печи по мере освобождения снова заполняются шихтой. Вступил в действи график серийной загрузки и выгрузки камер.

Череповецкий доменный кокс

(TACC)

## На трудовых вахтах в честь ХХ съезда КПСС



— Эти дни для нас — самые радостные, — заявила фрезеровщица артели «Искра» Евгения Железникова. — В честь XX съезда КПСС я каждый день перевыполняю нормы почти в

НА СНИМКЕ: Е Железни-кова за обработкой детали к швейной машине. Фото **Н. Максимова**,

#### Новатор тов. Ковалевский

Встав на предсъездовскую трудовую вахту, расточник цеха № 3 гидротурбинного завода тов. Ковалевский перевыполняет нормы выработки.

Такой высокой производительности труда расточник до-бился путем внесения изменений в технологию обработки деталей. Так, при изготовлении кронштейнов для конденсатоотводчиков тов. Ковалевский решил обрабатывать сразу четыре детали вместо одной, как практиковалось раньше. При торцовке флянцев кронштейнов вместо резца он применил фрезу и увеличил скорость резания до 200 метров в минуту. Это в несколько раз повысило производительность труда при обработке деталей.

Тов. Ковалевский внес изменения и в технологию обработки рычагов рабочего колеса турбины. Вместо фрезы из инструментальной стали он использовал фрезу с твердым сплавом, при нарезке резьбы М-55 в рычагах им применена трехзубовая гребенка и специальная оправка. Это новшество позволило расточнику добиться чистоты и точности нарезки.

Н. Васильев.

### Передовые бригады паровозников

Высокими производственными успехами встречают открытие ХХ съезда партии паровозные бригады колонны машинистаинструктора тов. Абейдулина. Выполняя повышенные предсъездовские социалистические обязательства, колонна в декабре прошлого и январе текущего года провела 105 поездов без дополнительного набора воды в пути следования и 61 тяжеловесный состав, в которых дополнительно перевезено около 22 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

За эти два месяца бригады сэкономили 97,5 тонны угля.

Неплохих успехов в соревновании добилась паровозная бригада машиниста тов. Елина, сэкономившая около 16 тонв топлива. Она провела 6 безводных и 4 тяжеловесных состава, которыми дополнительно перевезено около 2 тысяч тонн груза. Паровозная бригада машиниста тов. Мясникова провела 7 безводных и 4 тяжеловесных состава, перевезя ими сверх нормы свыше 2 тысяч тонн. Она сэкономила более 13 тонн угля. Е. Гусев.

#### ВЫДАЮТ СВЕРХПЛАНОВУЮ продукцию

На Батракском асфальтовом заводе лучших результатов в социалистическом соревновании в честь ХХ съезда Коммунистической партии добивается бригада мастера тов. Попова.

Встав на трудовую вахту в честь XX съезда партии, коллектив бригады взял на себя повышенные обязательства и с честью их выполняет.

Успех завоевывается в результате слаженной работы всех членов бригады, умелой организации труда со стороны мастера.

Вступая на смену, тов. Попов выясняет сколько имеется асфальтового порошка и битума, принимает меры к тому, чтобы все это подавалось без перебоев. Каждого члена своей бригады он инструктирует и дает конкретное залание на смену.

Положительным в работе бригады тов. Попова является что она работает по часовому графику и борется за его точное выполнение.

> А. Старцев, начальник производственного цеха.

#### Трудовой героизм комсомольцев

19 комсомольцев - передовиков предприятий Октябрьского района за отличные результаты в со-циалистическом соревновании в честь XX съезда КПСС награжде-ны почетными грамотами Куйбышевского обкома ВЛКСМ. В числе награжденных: помощники паровозных машинистов тт. Митрофанов и Малиничев, списчицы вагонов тт. Шляпкина, Нустрова, слесарь вагонного депо тов. Медведев, станочницы деревообрабатывающего комбината тт. Логинова и Сафонова и другие.

большим патриотическим подъемом трудилась в предсъездовские дни комсомольско-молодежная бригада распиловочного цеха домостроительного комбината, руководимая членом ВЛКСМ и доставили в распиловочный цех тов. Устимовой. Третий месяц эта 396 кубометров древесины, вместо бригада держит переходящий 303 по заданию.

красный вымпел райкома ВЛКСМ. Январское задание бригадой выполнено на 143,9 процента, обеспечило бесперебойную работу всего комбината.

Октябрьский райком ВЛКСМ за самоотверженную работу в дни трудовой вахты в честь XX съезда партии представил бригадира тов. Устимову к награждению почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

Наиболее трудоемкая работа на комбинате — выколка древесины изо льда. За эту трудную работу 1 взялась Комсомольцы не спажова. совали перед трудностями. тридцатиградусный мороз и в метели молодые патриоты работали с одинаковым энтузиазмом, проявляя большое упорство и смелость. За 19 дней они вырубили изо льда

#### комсомольская организация комбайнового завода НАГРАЖДЕНА ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ЦК ВЛКСМ

В прошлом году комсомольская вания комсомольцев промышленорганизация комбайнового завода ных предприятий страны по сбору выступила инициатором сбора и и отгрузке металлолома. Комсоотгрузки лома черных металлов на мольская организация комбайнометаллургические предприятия, вого завода по итогам за четвер-Юноши и девушки активно участ- тый квартал награждена Почетвевали в сборе металлического ной грамотой Центрального Коми-

итоги социалистического соревно- тысяч рублей.

тета комсомола и второй денежнедавно ЦК ВЛКСМ подвел ной премией в размере четырех

# Сила примера

Еще заводской гудок не воз- стью. Начальник цеха коммунист — Да ведь технологией ничего вестил о начале работы, а брига- тов. Харитонов отмечает, что она не предусмотрено, ничего, кроме да слесарей, которой руководит коммунист Сергей Лукьянов, была уже в сборе. Каждый из них еще с вечера знал, что предстоит делать сегодня.

В сборочном цехе стояли мощ гусеничные тракторы. Их нужно было оснастить бульдозерным оборудованием, чтобы можно было использовать на стройках, мри расчистке дорог от снежных заносов. Работа предстояла серь

Бригадир, посоветовавшись товарищами по работе, решил, что лучше всего детали готовить на весь комплект. В механическом же дехе этого раньше не делали, что вызывало простои. Организовав дело по-новому, Сергей Лукьянов добился ускорения процесса сбор-

На рабочем месте, где трудится бригада Лукьянова, - порядок, все и всегда на своем месте. Это обычно называют «мелочью». На самом деле, это — культура, ор-ганизованность. Ни одна минута рабочего времени у слесарей не пропадает даром.

 Труд слесаря-сборщика не сложен, — говорит коммунист тов. Лукьянов. — Тут, посмотришь, и совершенствовать-то нечего. Действуй только попроворнее, собирай готовые детали.

малоразговорчивый Скромен Сергей Лукьянов. Вы вот лучше посмотрите,-

предлагает он.

Мы подошли к электросварщикам. Здесь на участке идет призарка пластин к ходовой части гусеничного трактора. На машине пометки, куда и какую деталь поставить. Для большего удобства они разложены возле трактора в порядке последовательности сборхи. Дело идет быстро и четко в полтора-два раза скорее, чем установлено нормой.

Поняли?-осведомился Сертей Лукьянов и, добродушно улыбаясь, добавил: — Мы стараемся работать по уплотненному графи-«ку, использовать все резервы для повышения производительности

по праву занимает ведущее место в социалистическом соревновании. У нее многие учатся тому, как надо добиваться высокой производительности труда, правильной организации производства. Выполнив дневное задание по сборке на тракторах, коллектив бригады переключился на сборку задвижек высокого давления. Полторы высокого давления. две нормы — таков постоянный итог сменной выработки коллектива бригады. В этом сказывается воспитательная работа, проводимая коммунистом Лукьяновым, пример его добросовестного отношения к труду.

Слесарь Петр Грачев служил в армии, но не порывал связи с товарищами, интересовался, они выполняют заказы для нефтяной промышленности области. Демобилизовавшись, Петр вновь вернулся на завод.

— Куда же тебя определить? спросил начальник отдела кадров.

—Ясное дело куда — к Сергею Емельяновичу, — ответил юноша.

Новый прилив трудовой активности вызвали решения июльского Пленума ЦК КПСС, подготовка к XX съезду партии. Бригада Лукьянова, как и весь коллектив завода, борется за новые трудовые успехи. Было как-то поручено срочно произвести ремонт не-скольких корпусов бульдозерных лебедок. И надо же было в такой ответственный момент случиться поломке расточного станка. Без него, казалось, нечего было и браться за восстановление лебедок, так как иных путей технология не предусматривала.

В цехе приуныли. Выполнение важного задания могло сорваться... Конечно, задержка с выполнением заказа не имела прямого отношения к сборщикам. Они готовы сделать все, если бы станочники могли своевременно обработать лебедочные барабаны Но коммунист Лукьянов не мог сидеть сложа руки на своем участке. Им овладело беспокойство и тревога.

труда.
— Надо подумать, пошевелить щая роль ее бригадира коммуни-бригада Сергея Лукьянова от-личается дружбой и сплоченно-Лукьянов.

— Надо подумать, пошевелить щая роль ее бригадира коммуни-ста Сергея Лукьянова.

И. Рожков.

расточного, - возразил кто-то.

- Технические расчеты-одно, а вот жизнь требует другого. Верно? Станок сломан, но задание все же надо выполнить и, главное, в срок, — не сдавался Лукья-

Последние слова бригадира прозвучали как призыв. Чувствослова валось, что он хотел, чтобы люди поняли как это важно.

Многое значит поднять людей на борьбу с трудностями и вместе с ними искать пути и средства для их преодоления.

— Выход есть, — докладывал через некоторое время начальнику цеха тов. Харитонову комму-нист Лукьянов, — всей бригадой над этим думали...

— Хорошо, рассказывай, что там еще слесари могли придумать, если, станочники сплохо-

— Сущую малость, — скромно ответил Лукьянов, — пойдемте посмотрим.

- A что смотреть? — удивился

— Как работает автоген, его и применим.

Уже все было заранее подготовлено. Точно разметили пробную деталь и автогенщик тов. Иванов искусно стал делать канавки, очень похожие на выточки, производивымеся на станке.

Предложение бригады коммуниста Лукьянова было принято. Барабаны лебедок стали обрабаты ваться с начала автогеном, а затем — на токарном станке. Выполнение срочного заказа было ускорено в два раза.

В предсъездовские дни бригада слесарей старательно трудилась над сборкой задвижек высокого давления. Каждую смену она перевыполняла задания, готовя достойный подарок ко дню откры ция XX съезда КПСС. Бригада уже завершает двухмесячное задание первого года шестой пятилетки. И в этом единодушном патриотическом стремлении коллектива бригады видна направляю

## Поэт - патриот

Сегодня исполняется пятьдесят лет со дня рождения выдающегося татарского поэта Мусы Джа-

Муса Джалиль (М. М. Залилов) родился в 1906 году в семье крестьянина села Мустафино, Оренбургской губернии. В 1919 году Муса вступает в комсомол и в этом же году в газете Туркестанского фронта «Красная звезда» тринадцатилетний подросток печатает свое первое стихотворение, в котором, как призыв к борьбе, к подвигу звучат слова: - «Не сворачивай ты с великого пути, даже если придется умереть!»

В 1920 году в родном селе Муса создает комсомольскую ячейку и вскоре уезжает на учебу в казанский рабфак. В 1925 году Джалиль — инструктор уездного комитета комсомола в Орске, а

затем — на комсомольской же ра-боте в Оренбурге. В 1927 году поэт приезжает в Москву, где работает в националь-ном бюро ЦК ВЛКСМ, редактирует детский татарский журнал и учится на литературном факульте-Московского университета.

В 1929 году Муса Джалиль всту-

пает в КПСС.

В 1925 году выходит из печати сборник стихов Джалиля «Идем». в 1929 году-«Товарищу». В 1933 году читатели получают новую произведений Джалиля «Краснознаменные миллионы». В следующем году выходит книга избранных стихов поэта, поставившая Джалиля в первые ряды татарских поэтов.

В последующие годы Джалиль руководит литературной частью татарской оперной студии при Московской государственной консерватории, работает в Союзе советских писателей Татарии.

Много и упорно работая, совершенствуя свое поэтическое мастерство, поэт в эти годы создает поэму, пишет либретто опер и одна из них «Алтын-чеч» («Золотоволосая») удостаивается Сталинской премии.

С первых дней Великой Отечественной войны Муса Джалиль в рядах Советской Армии. В редакции татарских газет и журналов в эти дни от Джалиля поступает много стихов, в которых он воспевает Советскую Отчизну, Коммунистическую партию, зовет к мужеству, выражает непоколеби ую уверенность в победе. В 1942 году на Волховском

фронте, в обстановке окружения, тяжело раненный Муса Джалиль попадает в фашистский плен и был отправлен в концентрационный лагерь.

Здесь, выдержав поединок со смертью, бесстрашный сын советского народа вступает в борьбу с



создает боевую группу. советских патриотов в неимоверно тяжелых условиях ведет антифашистскую пропаганду, устраивает побеги... Опасность грозит буквально на каждом шагу, но отважный Джалиль не падает духом. Он предупреждает:

— Мы должны быть сильнее смерти. Наш долг вырвать людей из пасти фашистского чудовища. Или погибнуть! Только так!

Мужественный и бесстрашный советский патриот Джалиль фашистскими палачами был приговорен к смертной казни. Ничто, однако, не могло сломить его непоколебимого мужества. В стихотвоении «Палач», написанном в Маобитском застенке, поэт пишет:

Нет. врешь, палач, не встану нет, врешь, палач, не встану на колени. Хоть брось в застенок, хоть пропай в рабы! Умру я стоя, не прося прошенья. — Хоть голову мне топором Вуби! Мне жаль, что я не тысячу уролов —

Таких, как ты, лишь сотню истреоил. За это бы у своего народа Прощения на коленях я просил.

Даже, находясь в Маобитской тюрьме, Муса Джалиль продолжал творить. 115 стихотворений было написано им.

В начале 1944 года фацистские палачи казнили поэта, но друзья сохранили его стихи-свидетельство величия советского человека. его безграничной любви к Родине, непоколебимой уверенности в победе советского народа, отстаивающего независимость своей От-

За исключительную стойкость в мужество, проявленные в боях с немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне, выдающемуся поэту-патриоту Мусе Джалилю Президиума Верховного Совета СССР посмертно присвоено зваврагом. Он из среды заключенных ние Героя Советского Союза.

### Повара обмениваются опытом работы

ча треста столовых повар столо- да. зой № 2 тов. Сидоренко подели- Г лась своим опытом работы. Она показала приготовленные ею 25 блюд из картофеля: крокеты, зрат. д. и подробно рассказала о спо- товить у себя.

На заседании кулинарного сове- собе приготовления каждого блю-

После дегустации, повара столовой № 15 тов. Завороткова, чайной № 4 тов. Коновалова отметили, что некоторые блюда будут пользоваться большим спросом позы, рулет, ватрушки, пирожки и сетителей и они их намерены го-

Заведующая столовой № 2 тов. Бугрова поделилась опытом организации самообслуживания.

Повар столовой № 11 Гришина посетила столовую № 2 и на месте ознакомилась с опытом работы бригады тов. Сидо-Н. Чистяков, ренко.

технолог треста столовых.

# Рождение комбайна КСК-2,6

Решение Министерства торного и сельскохозяйственного -машиностроения поручить разра-«ботку и изготовление нового, ку журузосилосоуборочного комбайна Сызранскому заводу глубоко ззволновало весь его коллектив.

Задача, поставленная Министерством, почетна, но в то же время очень ответственна. Сроки, данные на выполнение задания, были предельно сжаты и это не могло не тревожить коллектив завода. Удастся ли за три с небольшим месяца спроектировать, разработать чертежи и построить сложную машину? Беспокоило так же и то, как новый комбайн будет работать в поле, оправдаются ли надежды коллектива?

До этого наш завод, как известно, уже выпускал силосоуборочный комбайн СК-2,6. Но он, однако, не решает полностью вопросов уборки кукурузы. Он может убирать ее, измельчая стебли вместе с початками. Новый комбайн должен отрывать початки и собирать их отдельно, а зеленую массу измельчать и выгружать автомашины в подготовленном для силосования виде.

Схему такого комбайна разработал кандидат технических наух тов. Н. Е. Резник. Для совместной

трак- | Сызранский завол приехал также старший научный работник Всесоюзного института механизации тов. М. В. Галдин и конструкторы с ряда заводов и институтов.

В творческом содружестве научных работников, конструкторов и производственников началась разработка чертежей новой машины Не все еще было ясно в самой конструкции, вызывали сомнение некоторые детали. Все приходи ось изготовлять в нату рять и испытывать. В поисках наилучцего решения приходилось разрабатывать несколько вариантов того или иного узла, пока, наконец, не были найдены необходимые формы и сочетания детаобеспечивающие необходимый эффект. Хорошо работали молодые конструкторы тт. Пенчук, Гришин, Лямин и другие.

В изготовлении опытных образпов комбайнов принимал участие весь завод. Сборка проходила опытной мастерской. Здесь не бы ло четкого разграничения между работой слесаря и работой конструктора. Можно было наблюдать как инженер конструктор тов Пенчук «доводил» не решенный окончательно на ватмане узел с молотком и напильником в руках. Старший инженер тов. Львов ча-

нок и изготовлял необходимую пяли новые детали и переделыва-Слесарь тов. Мякишев леталь. давал конструктору советы как удобнее расположить очистной люк и т. д.

Окончание сборки первого ку курузосилосоуборочного комбайна КСК-2,6 и начало обкатки было воспринято коллективом как пер вая победа. Новый комбайн был отправлен на испытания в полевых условиях, а всего было из готовлено и отгружено на испытания три кукурузосилосоуборочных машины.

Испытания новых комбайнов КСК-2,6 производились на Гру-зинской и Кубанской машиноиспытательных станциях. Не все шло гладко во время испытаний, не сразу начали работать наши первенцы. В начале стебли наматывались на вальки отрывного аппарата, подающие органы забивались зеленой массой и т. д.

Устанавливая причины той или иной неполадки, приходилось снова рассчитывать скорости отдельных потоков, передач и определять регулировки рабочих органов для разных условий работы машины.

Очень хорошо работали на испытаниях слесари опытной мастерской тт. Мякишев Н. и Смоляный К. Они без всякой, как говорят производственной базы, работы над новой машиной на сто становился за токарный ста- среди кукурузного поля изготов-

ли узлы машины.

Но вот комбайн КСК-2,6 начал Сначала он убирал работать. один-два рядка кукурузы на самой малой скорости, затем начал работать полным захватом-четыре рядка. Все увереннее набирает скорость трактор. Вот тракторист переключает на вторую передачу затем на третью. Комбайн работает на полную мощность!

Но это еще не все. Закончены заводские испытания, и комбайн передан на государственные ис-Машиноиспытательная станция придирчиво определяе производительность, потери и дру гие показатели, характеризующие работу комбайна. На Кубанской машиноиспытательной кроме нашего комбайна КСК-2,6, проходили испытания еще пять комбайнов и два приспособления для уборки кукурузы. Сравнивались показатели всех машин. По казателей этих очень много. Кроме производительности, потребляемой мощности и качества работы по отрыву початков, чистоте початков, собранных в прицепной тележке, качества измельчения. лиственностебельной массы и дру гих показателей определялись факторы, характеризующие экономические и производственные преимущества каждой машины.

По всем важнейшим показателям — производительности, наименьшей металлоемкости, просто-

те конструкции — наш комбайн занял первое место и получил положительное заключение машиноиспытательной станции на уборке кукурузы в стадии молочно-восковой спелости.

Наш комбайн КСК-2.6 конст руктивно выгодно отличается от всех других испытанных комбайнов своей универсальностью. Он может убирать кукурузу в стадия молочно-восковой спелости с отрывом початков и, после переналадки рабочих органов, он может работать как серийный комбайв СК-2,6, измельчая стебельнолиственную массу и початки, а такжа убирать на силос любую другую

Переналадка занимает всего 15-20 минут и производится без смены рабочих органов.

Объединенный технический совет Министерства сельского хо-зяйства СССР и Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения рекомендовал кукурузосилосоуборочный комбайн к серийному производ-

Конструкторы и научные работники продолжают работу совершенствованием кукурузосилосоуборочного комбайна КСК-2.6 приспосабливая его к уборке вполне спелой кукурузы.

В. Месняев. главный конструктов комбайнового завода.

## Созыв чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира

Нарушения суверенитета и нейтралитета Австрии американскими солдатами

"Современный Египет — хозяин в своем доме"

## Предстоящая сессия Всемирного Совета Мира

бюллетене секретариата Всемирного Совета Мира сообщается, что в начале апреля текущего года состоится чрезвычайная сес-сия Всемирного Совета Мира, по-священная проблеме разоружения и запрещения атомного оружия.

Всемирный Совет Мира, говорится в бюллетене, готов изучить и обсудить любое предложение, направленное на достижение успе- лица.

ВЕНА, 13 февраля. (ТАСС). В ка на пути к разоружению. Он готов сотрудничать со всеми организациями и людьми, которые считают такое предложение свое-временным, полезным и осущест-вимым. Таков смысл предстоящей чрезвычайной сессии, на которую приглашены представители самых различных национальных и международных организаций, а также известные и влиятельные

## Лесонасаждения в Китае

ПЕКИН. В прошлом году более «молодежными лесами», занимают 66 миллионов юношей и деву- общую площадь более 1.400 тысяч шек Китая участвовало в лесонасаждениях и озеленении городов и сел страны. Ими было посажено более 2.287 миллионов деревьев и кустов на площади свыше 5 мил-

Сейчас во всех районах Китая проводится сбор семян деревьев, создаются лесопитомники. В провинциях Шаньси и Шэньси мололионов му (му равен 0,06 га). Но-вые лесные участки, названные щади более 3.300 му. (TACC).

### Весенняя Лейпцигская ярмарка

лась пресс-конференция, посвя-щенная предстоящей весенней весенней Лейпцигской ярмарке 1956 года. Представитель администрации ярмарки Руммельсбург сообщил, в частности, что в ярмарке этого года будет более 9500 участников. Выставочная площадь составит в общей сложности 265 тысяч квадратных метров. Свои товары представят 39 стран мира. Впервые в

БЕРЛИН. В Берлине состоя- прмарке будут участвовать Сирия, Финляндия, Югославия, Парагвай, Судан и Бельгийское Конго.

> Руммельсбург сообщил также, что во время предстоящей ярмарки Германская Демократическая Республика намерена заключить торговые сделки с капиталистическими странами примерно на сумму 520 миллионов марок.

> > (TACC).

#### ПРЕБЫВАНИЕ В КАИРЕ НАЧАЛЬНИКА ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБА СИРИЙСКОЙ АРМИИ

КАИР, 13 февраля. (TACC). Как сообщает печать, прибывший в Каир для переговоров с египет-скими военными властями началь-(ТАСС). | ным ник генерального штаба сирийской армии генерал Шукейр имел вчера беседу с военным министром и главнокомандующим вооруженными силами Египта генералом Хакимом Амером, который одновременно является главнокомандующим сирийско - египетскими вооруженными силами.

оборонительным заключенным между Сирией. - Ред.). В беседе приняли участие представители объединенного командования вооруженных сил двух стран, а также высшие офицеры вооруженных сил Египта и Сирии.

Как сообщает газета «Аль-Ахрам», военные руководители арабских стран обсуждали вопрос «о коллективных оборонительных дей-(Эти вооруженные силы были ствиях на случай агрессии со сто-созданы в соответствии с воен- роны Израиля».

## АМЕРИКАНСКИЕ СОЛДАТЫ НА ТЕРРИТОРИИ АВСТРИИ

время на вокзале Иннсбрука можно было видеть американских солдат в полной военной форме. В Иннсбруке также за последнее значительно увеличилось

ВЕНА, 13 февраля. (ТАСС). ских оккупационных властей в Как сообщает газета «Эстеррей-западной Германии. Это значит, ише фольксштимме», в последнее пишет газета, что американцы, несмотря на прекращение оккупации, используют кратчайшую линию связи для вооруженных сил НАТО — Бреннер-Куфштейн, не считаясь с тем, что они тем сачисло американских машин с опоз-навательными знаками американ-тралитет Австрии.

#### РОСТ ДОРОГОВИЗНЫ НА ФИЛИППИНАХ

Как сообщает американская пе-чать, председатель Филиппинско-го сената Эулохио Родригес, вы-ступая 8 февраля в сенате, зая-

#### ОКОНЧАНИЕ ПЕРЕГОВОРОВ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ МАЛАЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ **НЕЗАВИСИМОСТИ**

Как сообщает агентство Рейтер, на днях в Лондоне закончились переговоры между представителями малайских федеральных властей и правительства Англии, во время которых обсуждался вопрос о предоставлении независимости английской колонии — Малай-ской федерации. Эти переговоры явились результатом длительной борьбы малайского народа за свою независимость, особенно усилившейся в последнее время в связи с подъемом национальноосвободительного движения во всех колониальных и зависимых

Правительство Англии вынуж дено было в принципе дать согласие на предоставление Малайской федерации независимости в августе 1957 года. В соответствии с достигнутой договоренностью, после получения независимости Малайя останется в Британском содружестве наций и заключит с Англией договор об обороне взаимной помощи, по которому Англии будут предоставлены различные преимущества. Англия оговорила за собой право держать в Малайе свои войска.

Для Малайи будет выработана конституция, в составлении которой примут участие представители Канады, Австралии, Цейлона и других стран Британского содружества. Представитель Малайской федерации не будет участвовать в составлении этой конститу-

(TACC).

#### ЕГИПЕТСКАЯ ГАЗЕТА отвечает на заявление эйзенхауэра

Комментируя заявление прези-дента США Эйзенхауэра о возможности посылки на Средний Восток американских войск «в случае угрозы войны» между Израилем и арабскими странами, газе-та «Аль-Ахрам» пишет: «Эйзенхауэр угрожает использовать вооруженные силы в арабо-израильском конфликте, как будто арабские страны являются частью Соединенных Штатов Америки Эйзенхауэру, Идену и другим западным политикам следует знать, что Египет, как об этом уже неоднократно заявлялось, никогда не допустит, чтобы иностранные войска были введены на его территорию, даже если бы это оправдывалось необходимостью его собственной обороны. Современный Египет является хозяином в своем доме, хозяином своей земли, своего воздушного пространства и своих территориальных вод».

(TACC).

## "Тупейный художник"

НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ СЫЗРАНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО



Рассказ Н. Лескова «Тупейный художник» был впервые напечатан в 1883 году. Автор показал в нем чудесных талантливых лю-дей—актрису крепостного театра Любу и ее жениха—театрального мастера-парикмахера Аркадия, которые гибнут в результате изде-вательств помещика-крепостника Каменского.

Этот рассказ об ужасах крепостного бесправия народа соткан из

подлинных былей.

Рассказ «Тупейный художник» назван в честь его героя, о котором Н. Лесков говорит — «он был «тупейный художник», то есть парикмахер и гримировщик, который всех крепостных артисток графа «рисовал и причесывал». Но это не был простой, банальный мастер с тупейной гребенкой за ухом и с жестянкой растертых на сале румян, а был это человек с идеями — словом, художник».

Драматург А. Ульянинский на основе этого рассказа создал инте-ресное драматургическое произведение. Сохранив в пьесе основную сюжетную канву рассказа, драматург ввел несколько дополнительных образов, которые еще ярче подчеркнули идейную линию пьесы.

Сызранский драматический театр по данной инсценировке создал интересный спектакль. Главные роли в нем исполняют артисты Островский Ф. В. (граф Каменский), Мезина З. И. (Люба), Казаков В. В. (Аркадий—тупейный художник), Сергеев Л. Б. (француз Пьер Дебель) и другие.

Спектакль поставлен главным режиссером театра Б. С. Володарским, оформление — художника Хлопушина Е. В.

НА СНИМКЕ: сцена из второго действия. Слева направо: Аркадий (Казаков), Платоныч — дворецкий (Жмаев), граф Каменский (Островский) и Люба (Мезина).

Фото Е. Хлопушина.

## Интересная лекция

Комитет ВЛКСМ Кашпирского рассказ она иллюстрировала чтесланцевого рудника совместно с библиотекой парткома организовал лекцию на тему «Образ Владимира Ильича Ленина в худо-жественной литературе». Лекцию читала учительница средней школы № 22 М. Б. Ефимова. Свой и деятельности В. И. Ленина.

нием отрывков из произведений Максима Горького, Владимира Маяковского и др.

В клубе, где читалась эта лек. ция, была организована выставка иллюстраций, посвященная жизни

#### На лыжне-молодые строители

В работе лыжной секции добровольного спортивного общества «Строитель» в стройтресте № 112 участвует свыше пятидесяти юношей и девушек.

Недавно лыжники-строители впервые испробовали свои силы. Они сдавали нормы на значок ГТО по лыжам. На старт вышло 50 спортсменов.

Погода благоприятствовала проведению соревнований. Первым к финишу десятикилометровой дистанции пришел токарь машинопрокатной базы комсомолец.

Юрий Шельмаков, а со старта ов вышел последним. На прохождение всей дистанции Юрий затратил 56 минут. Хорошо прошли дистанцию комсомольцы Александр Илюхин и Михаил Майоров. 15 участников соревнований нормы на значок ГТО 1-й ступени.

Первые успехи воодушевили молодых лыжников. Сейчас онку упорно тренируются, готовясь к соревнованиям на первенство стройтреста № 112, которые **со**первенство стоятся в конце февраля.

А. Луговой.

## Из зала суда

ны Алабин Г. и Сафиулов Р.-к 18 годам, Казеров В., Малынин А., Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

За разбойные нападения на Гнездилов В. и Ключников Н. граждан народным судом осужде- к 15 годам заключения в исправительно-трудовом лагере

ГОСДРАМТЕАТР тупейный художник»

на экранах города «Звезда»

Лнем

EO01091

«ДОБРОЕ УТРО» а сеансе в 5 час. 30 мин. документальный фильм «ДРУЖБА ВЕЛИКИХ НАРОДОВ»

«ПОДОЗРИТЕЛЬНАЯ ЛИЧНОСТЬ»

Типография узловой газеты «Сталинец» ликвидируется. Претензии принимаются до 20 февраля 1956 года.



#### Сызранское отделение Кинопроката

выпустило на экраны города

новый художественный фильм

## "СУДЬБА БАРАБАНЩИКА"

(По повести А. Гайдара)

## К СВЕДЕНИЮ ВСЕХ ГОСУДАРСТБЕННЫХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИИ И НАСЕЛЕНИЯ ГОР. СЫЗРАНИ

Сызранский мясокомбинат производит забой скота по цене за

крупного рогатого скота — 20 руб., свиней — 10 рублей, мелко-о скота—7 рублей.

Забой свиней может производиться без съемки шкуры (шпар-кой) при предъявлении справки об освобождении от обязатель-ных поставок свиных шкур или о выполнении годового обяза-тельства по поставкам государству свиных шкур.

Забой свиней без съемки шкухоы производится по цене 30 руб. за одну голову.

Забой давальческого скота производится вне очереди ежедневно, кроме выходных дней. с 8 до 17 часов.

По желанию владельцам скота предоставляется транспорт для доставки мясопродуктов на рынки города, с оплатой по существующим тарифам.

Адрес: мясокомбинат, ст. Сызань 2-я.

Каширин Валентин Иванович, проживающий на Кашпирруднике поселок шахты № 3. возбуждает дело о расторжении брака с Ка-шириной Татьяной Николаевной, проживающей на Кашпирруднике. Карпинская, 5, кв. 7.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Промышленного района г. Сызрани,